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1. % 10M i@ *8; mve RR&T 45 Gy ch#E| € » BIXF 5 ° B we 5% 2 (DoE 5 2.2Qy)
W1 ()10 (3) 100 (4) 1000
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D10=2.3X22=5Gy
45/5=9
10'1x10° =100
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3. 1345 UNSCEAR 2000 # c7df £ » i3 % B A T30 4 »eB B ehi 8 A Sfg st kR L 0 ?
WF 5 QF RGBS QG F ¥R Ahn ik

[#% -]
2)
4, - FR 5 10° Bq e L l“ﬁﬂl‘v BEth(Gi RS 6 MeV) 23 A% § 100 B
PRt RE R TS ERAESL S5 mSvid?
(1)0.83 (2)1.66 (3)8.3 (4)16.6
[#% -]
(4)
PRREE W By o P T3 T % B F o0 5 2ua £ SEE = IrEn 006% B
3 A B F D AxSEE =10° x0.06% MeV 16><10 3 1039 24 % 3600 s «10° mGy —0.83mGy
S g-a MeV kg d J/kg d

fo i e g o4 i Fl#cW, =20 - % &% ¥ H =W,D =20x0.83=16.6mSv /d

5. T 7lfe % £_Th-232 % ® e+ {1487
(1) Th-230 (2) Ra-226 (3) Rn-220 (4) Bi-214
[#% - ]
3)
Th-232 #i2f7- Kok ¥ > HF 2 8F 4 w47 WRN-220 (K@ 3c R %)a 2+ Pfh-

FL1H/F6H
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D+ 2 e+ 3 S R i3

Q& Fin%pF » # o T34 5 1

(3)'&}:?:_,{_11—3-5‘)83& ’4%1‘/?—;'—1-:1’1’?* & IR L_+*+]€]1—+m’?ﬁ‘€-i,572%?;ﬁj?§
(4) + &2 3 g ie* (annihilation)p¥ > ¢ A 4 2 i 1.02 MeV i £ ehk

[#% -]
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F - S MeV ek 3~ Ldchie > B4 S A Er 5 T3 e dedea 2 2 MeVo 3
Bilmgnig:04MeV: 3 Rfsmaep ¥ & 4 7 5o 205 Fig S F il e o &
PR B SRR R SR LG A BT AlkniE R LAY
At B3z i 3.978 MeV B.it £ 4 5 3.978 MeV  C.xfc&| £ 5 6.365x107 mGy
(DABC (2)#BC (3)#B (4)#C
[## ]
3)
it ® ##=5-1.022 = 3.978 (MeV)
i £ v {2=3.978-0.4 = 3.578 (MeV)
o)z £ = 3.578 (MeV)x1.6x10 (J/MeV) /(102 kg) = 5.725x102° Gy
=5.725x107 mGy

Ly AR L- BE A% (Comptonedge) o MG EF]y sTAREFTO- £ R B Y

Zgehteris 2 ni % 2 (1)0° (2)60° (3)90° (4) 180°
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4)

TR TR -r;vjfaiﬁyé
()# 1@ * g pd 3 piid

Qp-? F Y IR ALY IHE
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A)1BCd s 2 ¢ FHERL - €22 Cd 2 F oD F e
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¢l MeV sk 3 stagr 2§ 8% P 8 Sz B pen/plair = 0.00279 m2 kgt B sc
A4 LAEFRBEEZE IMeV k3 chipid #5575 Jem?2?

(1)3.05 (2)3.14 (3)3.37 (4)3.59
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(2)

1 R =0.00876 Gy

X (3/m?)x0.00279 m?/kg = 0.00876 J/kg

F2H/F6H
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1.

X (3/m?) = 0.00876 J/kg / 0.00279 m?/kg = 3.14 J/m?

1.17 MeV fhy-ray &~ - FHAE ST ER » 2w T2 2% RN o Bk
FELHHE A A - i (exciton) F &AL F 5eV iy £ F s i > 3 20%
gAZT AR K2R ok kIAfEA S KT 3 gred g 10% 0 P LT €
20 =x ch=x I f&(dynodes) > &+ 3+ - B> R B A B BR W R %mm ¥
2 20pF s Pl Me ik s 0 2 (1)131 (2262 (3)39.3 (4)524
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1.17 x 10% 20 —19 —10
—— X 02X 01X 2 x16 X 10 =785x10 c

Q=CxXV=785x10""=20x10"2 xV ~V =393V

AR B SR 6 F - % Bk R fL 5 & Y g i ¥ (prodromal
syndrome) o T ARt § A g igE gy Kk 2 A Bogel CEH D.E B

(1) ABC (2)# ABD (3)# BCD (4) ABCD

[#% ]

(1)

EFRRFIALFLRIEDRFL R ?

(Di BTrp > SRR G 2 QR B TR MR GET S
@)it B T UGN I AL 2 (A)i BT EPE S UG A AR T
[ -]

(3)

AP FLBA L polems BN TEaE 4 - %@psf'm i B WeV o F g5t
z Vemd e fe o= E BB G £ ot ff (deposit) » RIGHER 3% 4 T e jod| £ (Gy) & -
W-E 1000E 6.25x10"-E 6.25x10" - E

Oy @ @SR @t
15 0
@
I, AE EJ _1000-E,J
D(k_g)_A”‘_p( ) Ve 189 oV kg
1000g

.30 X pg 4 50%7 = R HE > LT 54??’—# %7 ?
(1) TD3oso  (2) LD3oso  (3) TDsoizo  (4) LDsorso

[## ]

(4)

FIH/FEH



SPERER(FEI0LETOR)

- BEFE L3R FSHREE P 3 Rt REE £ 5 150 /(cm?-s)e ¢ s 32S(n, p) 2P

hE e 5 0.200 28 5 P ek v g L 143 % 5 R
(1) %P b~ i A (Bq)

QF R PR TP b B34, F & BHHE?
[i# - ]

A=doN(1-e*)

= ®oN = (150)(0.2 ><1o-24)(i x 6.02 x10%) =1.69 Bq
32

t = In(4) x14.3/0.693 = 28.6d

. — B 1 mCi 6%Co ghitik » jEH 1 cm A% 7 5.5 & (air kerma rate) = % > Gy/h ?

(ue/p =2.67x10°m? /kg » 1 eV =1.6x107°7)

[#% ]
1mCi X 3.7 X 10?3—','::1. s 7 m?
_ ML ¢ (1.17 + 1.33)MeV X 3600— X 1.6 X 10718 ——x 2.67 x 1073 —
(0.01m)? % 4 x 3.1416 h MeV kg
J Gy
=0.113 = 0.113—
kg-h h
T4 BEEPE > 2L AMeV hT F KRS 3 )0 2 FFEALRR SR i T 3z
HE L5 ETGY)?2(RF A 3x107 BRI/ R I HANE ABmmo T A

LRE B4 5 2MeV-em?g 0 Bk £ EF g R 5 1.05 g/lemd)
]

[##
78 13 ) -5
Ejp =3 X 10 —X 35 X 4MeV X 1.6 X 10 =576 x1077]
5 e
R=3mm/2 = 1.5mm = 0.15cm
4 MeV 2g/cm?
Depth = _, 8 _ 2% = 1.9cm

2 MeVem?/g cm?® 1.05g/cm?
m =1 X (0.15cm)* X 1.9cm X 1.05g/cm® = 0.14g = 0.00014kg
D=E_, /m= 041Gy

FAH/F6H



4. Ve sf kR ?

) 22Na SRR Bk O e S LEARE R R T Wﬁzn 2.0x10°° SV/Bq » 314 ¢ i i 3

Bl A R el R kR 4IUR(BaMY) S 8

[#% -]

Dis2z FkAR S 5 - PPz HLE - a2l - 23 o g 57
2ER o SF A AIEMR A 2 ER P o - E Y e Lk R 2 FolpE s R
REFE AR o

)

w
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mSv Sv

-3
= 10 mSv

50

m= = 1.04 x 10* Bg/m?

2.0 x 107 9—q>(12 XEIJIJIJ

h

5. r2 HPGe & ®E & & 511 keV H i sk F a0 3% » 3B & 7 % (photopeak) » & ¥4
(Compton edge) 2 w %7 &4 (backscattered peak) & %] =3t % 5 i £ ?
[## ]
k7 % =511 keV
BHEfG AT FARLBEY > HALT IR AT mn B(F L kT 180 A&
Fed) o 3 T EE 2 B i B =2x(0.511%)/(0.511+2x0.511) = 0.341 MeV = 341 keV
¥ 575 0 511-341 = 170 keV
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6. — B 2P0 B o #F (B i 5.3MeV)5iEE A F (o ot BERG KT F IR S
0.4A)> 4@ Juif + en T 3 P53 i AR T 3 b i 5 5 0 eV 2 (3 A 3 e
S0)5 4066V R I ESLME T I PN BT D TH S AN E

2(9x 10° x @ X q)°
ap= 2 @xq)

ma’v? )
[ -]
... . 2B 2x53x1.6x107%* " ,
5.3 MeV fr-F&)vr- = = — = 2.54 X 107 (m/s)"
m 4% 1.67 x 107%
_2(9x 10° x @ X q)° 2[9 % 107 x 2 x (1.6 x 1071%)7)?
ma®v? T 911x10- Mo (4x10711)2 x 2.54 x 10%*

=1.15x 107¥] =719 eV
EFHBEE, sjoceron = AE — @ = 7.19 — 4.06 = 3.13 eV

7. 45-137 crin g Bl4c™ > 1% e BB T A ap e R A
(1)4c% 3 1pg e45-137 5if— % due® > 7% vy €5 % MeV?
(Q4r%k izl ng e8-137 Ff el 2 7enf R o g3t B - 2 e R ERY p ot H
P e S R o R S 50 Gy ? (BRHTF B enic B AR )
FsH/MLeH
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1 . .
lug 6948 — 137 ) B T8 = 37 X 6.02 x 107 = 4.39 x 10%°

lug 6948 — 137 i — R H &) R F 8 :
0.693

dN = NA-dt =4.39 x 10%° x *x 24 ¥ 3600 = 2.78 x 10
30 X 365 X 24 X 3600
1)

- B BCs e g @ y i £=1.17-0.51 = 0.66 MeV
- X @ y i £ = 2.78x10M%0.85x0.66 = 1.56x10' MeV

(@)

— i BCs dn g {4k vz o e T da5 §
= g % (1.17 % 0.05 + 0.51 X 0.95) = 0.181 MeV

- X P Frid A e TR 2
=278x 10" x 0181 x 1.6 x 1071 =+ 1 = 8.05 mGy

FeH/6H



